



## Tubenschutz

- (EN) Tube Guard
- (FR) Protège tube
- (IT) Salvatubetto
- (NL) Bescherm dop
- (SV) Tubdispenser
- (ES) Tapón para Premios en Tubo

#24555



## Tubenschutz

- (EN) Tube Guard
- (FR) Protège tube
- (IT) Salvatubetto
- (NL) Bescherm dop
- (SV) Tubdispenser
- (ES) Tapón para Premios en Tubo

#24555

TRIXIE Heimtierbedarf  
Industriestr. 32 • 24963 Tarp  
GERMANY  
www.trixie.de



#24555



Made in China

70628

### (DE) Tubenschutz

- als Abdeckung für TRIxie-Tubensnacks
  - verhindert das Zerbeißen der Tube und schützt die Hand des Tierhalters
  - erleichtert die Handhabung durch praktischen Steckverschluss
  - Kunststoff
- Anwendung:** Einfach auf die Tube schrauben und nach Gebrauch mit dem Stecker verschließen.

### (EN) Tube Guard

- as cover for TRIxie snacks in tubes
  - prevents the tube being bit through and protects the handler's hand
  - easy handling thanks to handy plug
  - plastic
- Instructions for use:** Simply screw on the tube and push in the plug to close the tube after use.

### (FR) Protège tube

- pour protéger les snacks en tube TRIxie
  - protège l'ouverture du tube et la main du maître
  - facile à utiliser grâce à l'embout pratique en plastique
- Conseils d'utilisation:** dévissez le tube et enfoncez-le dans l'embout pour le refermer après utilisation.

### (IT) Salvatubetto

- copertura per snack in tubetto TRIxie
  - per impedire che il tubetto venga masticato e per proteggere le mani del proprietario
  - facile da maneggiare grazie al pratico tappo in plastica
- Istruzioni per l'uso:** basta avvitare sul tubetto e chiudere con il tappo dopo l'uso.

### (NL) Bescherm dop

- bescherm dop voor TRIxie snack-tubes
  - voorkomt het kapot bijten van de tube en beschermt de hand van het baasje
  - door de praktische stop-sluiting makkelijker te hanteren
  - kunststof
- Instructies voor gebruik:** schroef eenvoudig op de tube en druk de plug erin teneinde de tube na gebruik te sluiten.

### (SV) Tubdispenser

- fungerar som skydd för alla TRIxIEs snacktuber
  - förhindrar att tuben bits sönder och skyddar djurförarens hand
  - enkel att använda tack vare praktisk plugg
  - plast
- Användarinstruktioner:** Skruva helt enkelt på tuben och tryck in pluggen för att stänga tuben efter användning.

### (DA) Skruelåg

- hætte til TRIxie snacks på tube
  - forebygger at dyret bider i tuben og beskytter dyreholderen
  - let at anvende takket være den smarte prop
  - plast
- Brugsanvisning:** Skru låget på tuben og sæt proppen i låget efter brug.

### (ES) Tapón para Premios en Tubo

- tapón protector para premios en tubos de TRIxie
  - impide que el tubo se muerda y protege la mano de la persona
  - fácil manejo gracias al tapón manejable
  - plástico
- Instrucciones de uso:** simplemente enrosque el tapón en el tubo y empuje el tapón para cerrar el tubo después de su uso.

### (PT) Adaptador para Bisnaga

- cobertura para snacks TRIxie em bisnaga
  - evita que a bisnaga seja mordida e protege a mão do dono
  - fácil de manusear graças à prática tampa
  - plástico
- Instruções para utilização:** Simplesmente rodar e apertar na bisnaga. Inserir a tampa para fechar a bisnaga após a utilização.

### (PL) Ochraniacz na tubę

- Zamiast nakrętki na przekaśki w tubach TRIxie
  - Zabezpiecza dłoń i samą tubę przed pogryzieniem
  - łatwe podawanie, dzięki poręcznej zatyczce
  - Z plastiku
- Instrukcja:** wystarczy przykręcić tubę i zaślepić ją zatyczką po zakończeniu użytkowania.

### (CZ) Ochranný obal

- obal na TRIxie pamlsky v tubě
  - zabraňuje prokousnutí tuby a ochraňuje ruku
  - snadné uzavření díky šikovné zátkě
  - plast
- Návod k použití:** jednoduše našroubujte na tubu a po použití zastrčte zátku k uzavření tuby.

### (RU) Крышка-колпачок для трубочек

- для лакомств TRIxie в трубочках
  - не позволяет собаке кусать руку и трубочку
  - с удобной пробкой
  - пластик
- Инструкция по применению:** Заверните трубочку и вставьте пробку после использования.